

## RETIFICAÇÃO AO EDITAL

### **Onde se lê**

*"Termo de Referência*

*(...) 11. Estimativa Mensal por procedimento segundo série histórica*

*(...)*

*Total 25.115"*

### **Leia-se:**

*"Termo de Referência*

*(...) 11. Estimativa Mensal por procedimento segundo série histórica*

*(...)*

*Total 25.513"*

**O quantitativo de exames por modalidade fica inalterado.**